В целях воспитания учащихся на дагестанских традициях, в основе которых равенство всех народов  в  школе прошли  мероприятия.
      Классными руководителями были проведены беседы, классные часы о дружбе народов Дагестана, уроки толерантности. Целью данных классных часов являлось: познакомить учащихся с историей праздника, воспитывать чувство патриотизма, любви к Родине.
[bookmark: _GoBack]Суюндикова А.Э. . провела  в 3 «г » классный час  «Дагестан- наш общий дом».  Альбина Эрманбетовна  рассказала об истории появления  праздника,  легенду о том, как появились языки в Дагестане, продемонстрировала  презентацию «Моя малая родина».
Красной нитью на уроке прошла мысль о том, что родина-это самое,  близкое, дорогое, что есть у человека. Большая она или маленькая зависит от самого человека, от его знаний, умения любить и беречь Родину. Родина дается человеку один раз и навсегда. Наши отцы и деды крепко любили свою Родину- Дагестан и твердили, что «Родина без нас может обойтись, но мы без Родины- никогда». Дети читали стихи.
Открытый классный час «Возьмёмся за руки, друзья!» провела во 2 «а» Салимгереева Я.Б. 
Она начала урок с беседы «Что такое родина?», описала  флаг, герб  Дагестана, слушали гимн, акцентировала внимание детей на то, что нужно любить свой край и гордиться им.  
Среди учащихся 1-4 классов провели  конкурс  рисунков  «Моя малая Родина». Лучшими были работы Межитовой М. из 1 «а»,  Янгишиевой Х, Джумаевой Э.  (2 «б»), Джумаевой А. (3 «г»), Капитуллаева И. (3 «а»). 


