В рамках декады правовых знаний  20 декабря в школе провели общешкольное собрание для родителей 5-8 классов на тему «Подросток и закон». В своем выступлении классный руководитель 8 «а» класса Эспергенова С.М.  ознакомила родителей с последствиями правонарушений, с точки зрения закона и морали, акцентировала внимание на типичные затруднения родителей, возникающие в ходе повседневной практики семейного воспитания, основные ошибки в воспитательной деятельности родителей. В ходе собрания обсуждали такие вопросы, как Какую ответственность несут подросток и его родители за правонарушения?, Как не допустить проступка в жизни ребенка?
Выступая перед родителями,  директор школы Ярикбаева К.Д. подчеркнула, что самое сложное в работе с детьми – это работа с родителями и успешное решение задач воспитания возможно только при условии взаимодействия  семьи и школы. Также Курасхан Джумагельдиевна ознакомила родителей  о ходе реализации проекта «Сто школ», выразила слова благодарности отдельным родителям за их помощь.
[bookmark: _GoBack]Заместитель директора по воспитательной работе Суюндикова Э.Т. рассказала о проводимой в школе работе по профилактике правонарушений, безнадзорности в детской среде, обратила внимание родителей на соблюдения Закона Республики Дагестан от 8.04 2013 года об «Об ответственности родителей за воспитание и обучение детей», призвала родителей вместе прививать нашим детям уважение к моральным и правовым нормам, а  для  этого взрослые должны знать требования законодательства.
