                Мероприятия ко Дню народного единства
В целях воспитания у учащихся социально значимых ценностей, гражданственности и патриотизма, повышения культуры межнациональных и межэтнических отношений, формирования чувства гордости за свою страну, в ознаменование празднования Дня народного единства  были проведены мероприятия, посвященные  Дню народного единства.
        Формы   организации  мероприятий  были   самыми разнообразными: классные часы «Дружба крепкая не сломается» - в начальных классах, виртуальная экскурсия для средних  классов    «Путешествие по страницам истории России», тематическая выставка «Мы вместе- мы едины», уроки толерантности в старших классах.
30 октября в 4 «г» классная руководительница Шоматова Р.Б.  провела урок- праздник «Дружба». Целью и задачами  этого праздника  являлось формирование правильного отношения детей к своей стране, воспитание уважения к культурному и историческому прошлому России. Ученики  разучили стихотворения о Родине, Рысбике Багуевной   были тщательно подобраны  стихотворения на тему «Что же такое Родина?»,  дети исполнили песни о родине и о дружбе.
        При проведении  уроков толерантности в 9 «а», 9 «б»  классные руководители Эспергенова С.М., Койлакаева Д.З. акцентировали внимание учащихся на историю возникновения праздника, его национальную значимость и консолидирующую роль в истории государства и в современной жизни российского общества.
Руководителем кружка  «Мир в красках» Дуйсембиевым А.М. была организована выставка работ членов кружка  «Мы вместе- мы едины».
Учащиеся школы приняли участие в муниципальном конкурсе- выставке работ декоративно- прикладного творчества «Народная кукла». Цель конкурса – формирование у учащихся интереса к  культурно- этнической  традиции народов мира. Победителями стали Бийбулатов А. из 4 «а» ( руководитель- Зарманбетова Ю.А.), Ханмурзаева Х. из 6 «б» ( Саитова А.Т.), призерами Лукманова А. из 4 «б» ( Баймурзаева Л.С.), Изеев Н. из 6 «в» ( Валиева Э.К.). В изготовлении костюмом большую помощь оказали родители. 
[bookmark: _GoBack]      Эти мероприятия способствовали формированию чувства гордости за страну, воспитанию уважения к её истории.


