                              День неизвестного солдата
 В  рамках мероприятий, посвященных 75-летию Великой Победы   3 декабря, в День неизвестного солдата, провели уроки Мужества. На уроках учащиеся вспоминали безымянных героев, защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны, известных под именем «Неизвестный солдат», которые сложили голову во имя Отчизны, но не сложили оружия и стояли, и жили, и воевали до последнего вздоха. 
Классный час «Имя твое неизвестно - подвиг твой бессмертен!» провела в 8 «а» Зарманбетова Секрхан Ахмедовна.
Учащиеся Джумаева А., Худайбердиева, Аджибаева А. рассказали о том, что 3 декабря наша страна отмечает День неизвестного солдата. Эта сравнительно новая памятная дата в российской истории. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. Впервые День неизвестного солдата в нашей стране отмечали 2014 году.
[bookmark: _GoBack]Учащиеся совершили виртуальную экскурсию по местам памяти, где установлены памятники и мемориалы неизвестному солдату, братские могилы «Памятники вечной славы»,  эмоционально и трогательно прочитали  письма прадедам  и стихи о солдатах, подаривших нам мир, о Родине, о матерях и о желание жить, спели песню «Журавли» на слова Расула Гамзатова.
Секерхан Ахмедовна подчеркнула, что мы - мы потомки победителей! И слава героев нашей многонациональной страны не должна угаснуть никогда!
Проведённые в этот день мероприятия не прошли бесследно для учащихся - заставили задуматься их о том, какой ценой досталось им спокойное мирное время и проявить уважение к тем, кто отдал свои жизни за родину и мирное будущее потомков, кто не вернулся с войны, пропав без вести, но навсегда останется в памяти живых.
