                                       Войди в мир музыки
В целях воспитания эстетической культуры, формирования нравственности, расширения кругозора  учащихся  3 декабря организовали встречу с артистами Ногайского Государственного Оркестра народных инструментов. Целью проведения такого   культурного  мероприятия  является знакомство с этнокультурными традициями, приобщения детей к культуре,  разнообразию музыкальной культуры народа. 
 Руководитель  Кудайбердиев Бекмурза Яхьяевич  поприветствовав наших детей, провел мастер- класс с учащимися, рассказал о творчестве, планах, репертуаре  Оркестра. Он также  призвал учащихся любить свою Родину, пожелал ребятам,  чтобы они изучали, ценили культуру, искусство своего народа. Музыкально-творческая программа была очень насыщенной, наряду с известными артистами, Заслуженными работниками культуры Аджигеримовой З., Кудайбердиевой А. выступили и молодые солисты. Нам было приятно услышать игру молодых домбристов под руководством Махмудовой Р.А., среди которых и наши учащиеся: Батыров З, Алимов И., Такташев А. Всех покорила своим голосом наша ученица Лукманова А.
[bookmark: _GoBack]Слова благодарности всем артистам выразила заместитель директора по ВР Суюндикова Э.Т. отметив, что все их творчество пронизано чувством патриотизма к своей малой родине.
Такие встречи  открывают перед детьми  богатейший мир духовной и эмоциональной жизни.
