                  Торжественное вручение паспортов
[bookmark: _GoBack]12 декабря прошла торжественная церемония вручения паспортов юным гражданам  России. Это стало доброй традицией  нашей школы. Начали мероприятие с гимна России. Обращаясь к ученикам, Койлакаева Д.З. отметила, что сегодня вы вступаете в пору гражданской зрелости и прежде, чем вы получите паспорта, вам предстоит сдать экзамен на гражданскую зрелость. Ведущие провели викторину, учащиеся окунулись в историю возникновения документа, удостоверяющего  личность человека. Право вручить паспорта дали Кусепову Крымхану Махматмурзаевичу- заместителю начальника отдела МВД России по Ногайскому району по охране общественного порядка, подполковнику полиции.
В своих выступлениях  Кусепов К.М., Картакаева Г.А. отметили, что с этого дня паспорт будет сопровождать вас всю жизнь, пожелали детям стать полноправными гражданами РФ, не оставаться равнодушными, быть активными в жизни.
 Юные граждане, получившие паспорт, произнесли слова клятвы, от имени младших жителей школьной страны поздравила  ребят Меньлиязова А.
