                      Родительское собрание
В рамках Недели «Подросток»  11 декабря провели собрание для родителей учащихся 7 -8 классов на тему «Актуальные проблемы профилактики негативных проявлений в подростковой среде».  Классная руководительница 8 «в» класса   Оразбаева И.Л. выступая перед родителями, рассказала об особенностях подросткового возраста, защите ребенка от информации, причиняющий вред здоровью ребенка, продемонстрировала презентацию, раскрывающую суть этой темы. 
Суюндикова Э.Т.- заместитель директора по ВР в своем выступлении сказала, что, в  настоящее время практически любой человек может выложить в Интернет текстовую, аудио- или видеоинформацию. Участились случаи размещения в сети видеосъемок, снятых школьниками на мобильные телефоны или фотографий откровенно жестокого  характера.
Если же в семье есть несовершеннолетние дети, то забота об ограничении доступа детей к нежелательной информации целиком и полностью возлагается на взрослых – так называемый «Родительский контроль». Родительский контроль может не только блокировать доступ к нежелательным для детей сайтам, но ограничивать использование Интернет по времени суток, дням недели или длительности сеанса.
Существует множество программ и фильтров, которые помогут контролировать открытие нежелательной информации и устанавливать время, которое можно проводить в Интернете.
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