В соответствии с планом работы школы и во исполнение приказа МКОУ «Терекли-Мектебская СОШ им. А.Ш. Джанибекова» от 24.11.2019  14.12.19г   в школе состоялся День открытых дверей.
У входа в школу родителей встречали  администрация школы.                      С 8.00-8.30 прошла регистрация родителей. На 1 этаже была оформлена выставка детских рисунков, поделок, конструкторы из лего, шлема виртуальной  реальности, три Д принтера, была премьера мультфильма, созданного детьми  кружка по информатике, работа квадракоптеров, оснащенных камерой, также члены кружка по технологии «Умелые ручки» показывали мастер – классы, показали умение игры  на национальном инструменте- домбре.  Открыла это мероприятие директор школы Ярикбаева К.Д. Она ознакомила родителей с планом дня. Эстафету подхватил руководитель центра «Точка роста» Бакиев А.А. Он рассказал и показал родителям, чем занимаются учащиеся нашей школы в «Точка роста». Гости смогли посетить учебные и внеурочные занятия своих детей. Педагоги особенно трепетно относятся к подготовке уроков и занятий в такие дни, так как каждому родителю хочется увидеть, как его ребенок занимается, отвечает на уроке.
В этот день родители посетили более 30 уроков и около 14 мероприятий, также открытый урок по шахматам в центре «Точка роста», после урока родительница Ханмурзаева поблагодарила руководителя кружка Елакаева А.Т. за проделанную работу в короткий срок его работы и преподнесла сувенир, сделанный своими руками для его кабинета.
 Мастер-классы проводили: учитель химии Култаева А.Н. и учитель географии Валиева Э.К. 
[bookmark: _GoBack]Особо хочется отметить работу центра «Точка роста». Родители были в восторге от работ учащихся по робототехнике, технологии , как они могут управлять квадракоптерами. Молодые педагоги: Дуйсенбиев А.М. и Елакаев А.Т. за короткий срок смогли привлечь детей и научить их многому.
В конце дня провели мероприятие в актовом зале, где подвели итог дня и организовали небольшой концерт для родителей, также были  вручены благодарственные письма активным родителям от администрации школы. 
Общее количество родителей, участвовавших в мероприятии 129.
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