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21 декабря  состоялось заседание Совета отцов  на тему «Снюс-наркомания. Опасность для жизни!», целью которого стало привлечение внимания родителей к проблеме распространения и употребления подростками курительных смесей «снюс».
Директор школы Ярикбаева К.Д. рассказала об опасности СНЮСа, познакомила родителей с мерами профилактической работы с учащимися, призвала родителей к сотрудничеству, отметив, что только совместными усилиями можно противостоять этой опасности, дала советы по предупреждению употребления этой отравы, обратив внимание на необходимость контроля со стороны родителей ближайшего окружения детей. Вниманию родителей был представлен  видеоролик о новом психотропном веществе, которое в последнее время стал распространенным среди подростков в разных регионах страны.
Перед родителями выступил начальник ОМВД РФ по Ногайскому району, подполковник полиции Каракаев Н. Т., который довел до сведения родителей информацию о ситуации в  районе, и о том, что употребление снюса очень быстро развивает никотиновую зависимость, которая со временем начинает подрывать жизненно важные системы организма, а также ознакомил родителей об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних,   призвал родителей проявлять бдительность в отношении своих детей.
Акмурзаева К.Э. –инспектор ПДН рассказала о том, как можно распознать,  употребление ребёнком наркотических веществ (заторможенное состояние, расширенные зрачки, бледность, застывание в одной позе, истеричный неоправданный смех и другое) обратиться к медицинским работникам.
В заключении Курасхан Джумагельдиевна  сказала о том, что поддержка в семье и любовь помогают воспитывать чувство ценности жизни. В первую очередь выслушивайте своих детей внимательно, о чем бы они ни говорили: о школе, о друзьях. Он должен вам доверять. На свете нет ничего важнее, чем ваш ребенок.









