                  Всероссийская акция «Блокадный хлеб»
Сегодня мы присоединились  к   Всероссийской   акции «Блокадный хлеб», посвящённая Дню воинской славы, 76-й годовщине снятия блокады Ленинграда. Ключевым символом Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» является кусочек хлеба весом в 125 граммов — именно такая минимальная норма выдачи хлеба была установлена во время блокады Ленинграда.
На нашем мероприятии присутствовали председатель Совета Ветеранов Сангишиев А.М.,  Манкаева А. Б. - председатель Совета женщин нашего района, дочери ветерана Великой Отечественной войны Отарова М.А. - Темирбулатова О. М.,  Отарова И.М., заместитель председателя Совета женщин Аджикова А.А.
[bookmark: _GoBack]Гости  вспоминали всех, кто в страшные блокадные годы преодолел голод, холод, бомбежки, обстрелы, но выжил и не сдался. Оьлмес Мусаевна рассказала о боевом пути отца, как он все 900 дней защищал Ленинград. Акманбет Мусаевич вспомнил всех наших земляков, защищавших блокадный Ленинград. 
Участники акции продемонстрировали раздачу блокадного хлеба детям. Асият Бадиевна   обратилась с призывом ко всем участникам акции, чтобы  еще раз вспомнили  о Ленинградцах, о блокадниках, о тех,  кто подарил нам сегодняшний мирный день. 

