  8 февраля – День памяти юного героя-антифашиста
В нашей школе эта памятная дата не была забыта! Сегодня 8 февраля  прошли классные часы.
Классный час «Маленькие герои большой войны» в 4 «б» провела Баймурзаева Л.С.  Лиза Сейдахметовна рассказала о том, что эти маленькие герои большой войны сражались рядом со старшими - отцами, братьями, рядом с коммунистами и комсомольцами.
[bookmark: _GoBack]Большое эмоциональное значение всегда имеет оформление мероприятия: тематическая экспозиция, видео и музыкальное оформление как дополнительный компонент «полезного восприятия». Все это организовала Шоматова Р.Б.  на  уроке Памяти  в 4 «г» классе. Все учащиеся с портретами на руках прочитали стихи о юных пионерах- героях. Присутвовавшая на этом мероприятии  заместитель директора по ВР Суюндикова Э.Т. объявила ребятам  о том, что сегодня скончался единственный в нашем районе ветеран Великой Отечественной войны  Шуваков Шамшид Байгазиевич  и почтили память минутой молчания.
 Урок Мужества « Безусые герои священной войны»  в 3 «г» классе провела Махмудова Ю.И.  Учащиеся познакомились с рассказами о подвигах юных пионеров тех, кто отдал свои жизни, защищая Родину от врагов. 
Современные школьники должны знать и помнить о подвигах своих ровесников, ведь юные герои были такими же подростками: учились, общались, дружили, но в их беззаботные детство и юность ворвалась война, и они встали на защиту своей Родины.

