              Неделя правового просвещения
В рамках Недели правового просвещения   среди учащихся по вопросу об административной и уголовной  ответственности за совершение правонарушений экстремистской и террористической направленности были проведены с 10 по 17 февраля  классные часы, родительские собрания с  привлечением представителей правоохранительных органов.
15 февраля  Зарманбетова С.А.  провела  урок правовых знаний «Подросток и закон»,   куда  пригласила родителя Махмудова  Мурата  Зарманбетовича, который является сотрудником полиции МВД РД. Вместе с учителем и приглашенным родителем дети разбирались, какие причины приводят к правонарушениям, какие виды ответственности и наказания для подростков существуют согласно УК и КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]Для старшеклассников была организована встреча с Рахмедовым А.Б. – инспектором ПДН, который акцентировал внимание старшеклассников на то, что за совершенные проступки надо отвечать и что ни один человек в обществе не может отступать от требований правовых норм. В противном случае в действие вступает Уголовный Кодекс РФ.
В 5 «г» Сабутова А.Т. для беседы привлекла родителя Межитова Мурата. Также были проведены Юридическая викторина в  7 «а», Путешествия по Уставу школы в начальных классах.
Все эти  мероприятия развивают самостоятельное мышление учащихся, умение анализировать события и поступки людей в разных ситуациях. Ребята учатся делать свой выбор и избегать ошибок.

