                                   И песни тоже воевали!
[bookmark: _GoBack]В рамках  мероприятий, посвященных 75-летию Победы  в Великой Отечественной  войне,   в школе прошел  конкурс инсценированной военной песни «И песни тоже воевали»,  целью которого стало воспитание патриотических чувств у детей, привлечение внимания к песням военных лет. 
Открывая мероприятие, Суюндикова Э.Т. отметила, что  песни военных лет от самых первых залпов и выстрелов и до победного майского салюта, через всю войну прошагали в боевом солдатском строю. Каждая из военных песен – истинный шедевр, с собственной жизнью и историей.
Учащиеся 9-11 классов подготовили театрализованные постановки военно-патриотических песен. На сцене оживали картины военного времени, звучали знакомые песни: «Темная ночь», «Огонек», «Вальс фронтовой медсестры», «На поле танки грохотали». Все классы отнеслись  к подготовке праздника  серьезно. Постановки всех классов были проникнуты искренность, тронули сердца учеников и учителей. Эмоционально и точно ребята создавали незабываемые образы тех, кто не вернулся, кого не дождались с войны... 
Светлую  память героев, отдавших жизнь за свободу и независимость нашей Родины почтили   минутой  молчания.               
Оценивали выступление учащихся профессионалы:  артист  Ногайского Драматического театра  Бийболатова  Мадина  Вазирхановна, руководитель школьного драмкружка Курганова Марина Юнусовна, заместитель директора по ВР Суюндикова Эльмира Тангатаровна.
Строгое  жюри, оценивавшее и постановку, и манеру исполнения, и артистизм, особо выделило выступления  учащихся 11 класса, занявшие 1 место, 9 «б» (2 место), и 9 «в» (3 место).
Прошли годы, страна залечила военные раны, но песни военных лет звучат и сегодня, потрясая сердца. Они нисколько не постарели, они и сегодня в строю. Сколько их… прекрасных и незабываемых.

