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По традиции сегодня 27 февраля  в школе прошёл смотр строя и песни среди 5-6 классов. Этим конкурсом мы продолжаем   цикл мероприятий, посвящённых Великой Победе  нашего  народа в Великой Отечественной войне. Выступая перед участниками конкурса Койбаков А.Б. сказал, что сегодня вы – смена своих отцов и дедов в строю со своими одноклассниками и вы должны  воспитывать в себе стойкость, дисциплину, чувство товарищества, смелость, быть крепкими физически и морально. 
 В течение нескольких недель команды готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом.  Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех классов. Каждый класс постарался показать самые положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а также исполнять строевые песни. Каждый горел желанием выглядеть бравым солдатом и победить. 
 Оценивали выступление отрядов наши юнармейцы: Динисламова Айнара, Джумаев Астемир – неоднократные участники республиканского этапа военно- спортивной игры «Победа». 1 место занял отряд 5 «в» класса, классный руководитель Суюнова З.Т., 2 место- 6 «б» ( Саитова А.Т.), 3 место поделили отряды  5»б» (Сагиндикова Л.Д.), и 6 «в» (Валиева Э.К.)
  Смотр строя и песни - это не только соревнование, а ещё и показатель сплоченности и слаженности коллектива. 

