Сегодня, 9 октября, важная дата в истории нашей страны – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Битве за Кавказ (1943 год).
15 июля 2020 года депутаты Государственной Думы приняли Федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России». Установлен новый день воинской славы России: 9 октября – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Битве за Кавказ (1943 год).
Учителя истории, классные руководители провели в школе открытые уроки, классные часы, уроки Мужества. Они рассказали о том, что битва за Кавказ – одно из самых длительных и кровопролитных сражений Великой Отечественной войны, продолжавшееся 442 дня (с 25 июля 1942 года по 9 октября 1943 года) и сыгравшее важную роль в создании и завершении коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны. После 900-дневной обороны Ленинграда Битва за Кавказ стала вторым по продолжительности сражением Великой Отечественной войны.
[bookmark: _GoBack]Учителя истории Эспергенова С.М., Сабутова А.Т. в 5-6 классах также рассказали о партизанском отряде Махача Дахадаева, в который входили и наши земляки. 
Подводя итоги, учителя отметили, что  для нас, жителей кавказского региона, это очень важное событие, и мы должны хорошо знать историю своей страны.

