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С 19 по 25 октября мы присоединились  к массовым антинаркотическим акциям. В  акции  «Горькие плоды «сладкой жизни» учащиеся 7-8 классов посмотрели  короткометражный  художественный  фильм «Изгой». Обсудив просмотренный фильм, дети указали на пагубное влияние наркотических веществ на растущий организм и пришли к выводу, что каждый должен вести здоровый образ жизни.
В рамках антинаркотической акции  классные руководители 11-х классов Кадилова О.А., Межитова М.О. провели  квест-игру  «Вместе все преодолеем». Старшеклассники разделились на три команды, легко находили все зашифрованные в заданиях способы профилактики психотропных веществ, старались максимально быстро пройти все этапы. Пройдя все этапы командой, учащиеся пришли к выводу: когда мы едины, мы все легко преодолеем.
Акцию «Чистое село  - без наркотиков» провели волонтеры из 10-х классов.  Классные руководители  Эспергенова С.М., Койлакаева Д.З.    разъяснили ребятам  цели акции, которая  проводится  для  привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту психоактивных веществ, на формирование безопасного времяпровождения, здорового образа жизни.  Волонтеры раздали  буклеты с призывами о ведении здорового образа жизни.

