Музейные  уроки, посвященные  500-летию возведения Тульского Кремля
С целью привлечения  учащихся  к истории создания Тульского кремля, Большой Засечной черты были проведены в школе музейные уроки.
[bookmark: _GoBack]В  5 «б» классе прошел классный час «Тульский кремль – гордость Тулы»,  приуроченный  к 500-летию возведения Тульского кремля и Большой Засечной черты.Классная руководительница Оразбаева  К.А.  рассказала, какую роль эти оборонительные сооружения сыграли в истории нашей страны. С помощью видеоролика и презентации она осветила  уникальность, структуру и функционирование Большой засечной черты.  Вместе с детьми проследили дальнейшую историю Тульского кремля вплоть до современности с целью формирования патриотических чувств и нравственного воспитания обучающихся. По итогам занятия обучающимся была предложена викторина
В 6 г классе Сабутова А.Т. провела музейный урок, посвященный 500-летию возведения Тульского Кремля. Учащиеся познакомились  с причинами строительства Тульского кремля и его особенностями. В ходе урока классная руководительница сказала о том, что мы все чаще обращаемся к духовным ценностям прошлого, пытаемся восстановить прерванную связь времен, осознаем необходимость изучения национальных корней. 
Аджигайтарова Н.И. рассказала в 6 «а» классе  о значении Тульского Кремля и Засечной черты в истории становления Российского государства и что Тульский кремль – самое древнее сооружение города, донесшее до нас память о мужестве и боевой доблести предков.
Все эти уроки способствовали  формированию патриотических чувств и нравственному воспитанию обучающихся, подвели  к самостоятельному осмыслению роли городов и крепостей XVI века в развитии молодого Российского государства.
