Неделя правового просвещения
В рамках реализации  «Комплексной программы  противодействия идеологии терроризма в Республике Дагестан»  в школе прошла Неделя правового просвещения среди учащихся. В течение недели  были проведены классные часы, беседы  по доведению норм законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие в террористической деятельности. Классными руководителями были использованы информационно-методические материалы «Нормы законодательства Российской Федерации, устанавливающие ответственность за участие и содействие в экстремистской и террористической деятельности»
	
В целях профилактики правонарушений несовершеннолетних 25 ноября 2020г классная руководительница Зармамбетова С.А.   организовала  встречу заместителя прокурора Ногайского района Дильманбетова  А.Т. с учащимися 9 «а» класса. На встрече для подростков доведена информация об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних за совершение уголовно-наказуемых деяний и административных правонарушений. Учащиеся школы были проинформированы о деятельности органов прокураторы в защите прав человека, в особенно несовершеннолетних, о проводимой работе по поддержанию стабильности в обществе, повышению правовой культуры населения. Учащимся были разъяснены нормы уголовного и административного права. Разъяснен состав уголовного и административного правонарушения. Порядок привлечения несовершеннолетних граждан к административной и уголовной ответственности. В ходе беседы подросткам разъяснялась необходимость соблюдать общественный порядок уважать права иных лиц и не допускать хулиганских действий, распития пива и иных спиртных напитков как в общественных местах так и  в быту, не совершать преступлений и иных правонарушений. Одновременно несовершеннолетним указывалось необходимость руководствоваться в своих действиях нормами закона и морали, необходимости продолжения обучения и ведения здорового образа жизни. 
    
Учащиеся 11 класса были приглашены на встречу с заместителем прокурора Ногайского района Дильманбетовым  А.Т.  Встреча состоялась на базе краеведческого музея, где обсуждались такие вопросы, как предотвращение террористических актов, ситуация в Сирии. Аскер Тоьлевбиевич подробно ознакомил детей с положением в районе, о той работе, которая проводится с семьями и детьми, вернувшихся из Сирии. 

В 10-х классах	Дильманбетов А. Т. – заместитель прокурора Ногайского района	ознакомил старшеклассников с Уголовной ответственностью за совершение преступлений террористического  характера.
В 6-7 классах была проведена беседа «Закон и право»		Рахмедовым  А.Б. инспектором  ПДН. Он рассказал ребятам об 	уголовной ответственности за совершение преступлений экстремистского характера. 
[bookmark: _GoBack]Для беседы в 5-7 классах  на тему  «Правонарушения несовершеннолетних»	пригласили	Динисламову А.З.- студентку- практикантку  КГАП Она разъяснила детям 	уголовную ответственность, которую понесут  за комментарии, лайки, репосты и другие действия в социальных сетях. 

