Подвиг твой бессмертен!
[bookmark: _GoBack]	Проблема воспитания патриотизма приобретает особую значимость для российского общества в период системного кризиса, охватившего самые разнообразные сферы его жизнедеятельности. В наши дни деятельности учителя в сфере патриотического воспитания отводится значительная роль.  С этой целью в 6 в классе было проведено открытое мероприятие «Подвиг твой бессмертен!», приуроченный ко Дню неизвестного солдата.
	Данный классный час стал для школьников настоящим уроком мужества, патриотизма, физической и моральной закалки.
Воспитанию патриотических чувств, любви и гордости за свою страну, уважительному отношению к ветеранам войны, героическому прошлому  страны  вновь и вновь возвращались в ходе мероприятия учащиеся 6 в класса.
 Воспитательные цели,  поставленные Залиной Тангатаровной, были достигнуты  через ситуации нравственной оценки поступков героев, эмоционального сопереживания  им. 
	Данное мероприятие способствовало более глубокому знанию истории нашей страны и ответственному отношению к своим гражданским обязанностям: сохранению, уходу за памятниками, могилами солдат, героически павших во время Великой Отечественной войны. Данное мероприятие оснащено показом презентации и музыкальным сопровождением.

