[bookmark: _GoBack]Мероприятия, посвященному Международному дню памяти жертв Холокоста.
В рамках Всероссийской акции «Неделя памяти жертв Холокоста» в школе прошли классные часы в 8 «а», 9 «а», 9 «б», 10-х классах.
Целью проведенных мероприятий было -  понимание учащимися трагического события Второй мировой войны, вошедшее в историю под названием Холокост, усвоение уроков Холокоста для воспитания толерантного сознания учащимися.
Учащиеся узнали  о страшных последствиях ненависти и человеческого равнодушия,  роли, значении, месте данного явления,  а также ознакомлены с ужасами Освенцима, Саласпилса, Бухенвальда, Майданека, Бабьего Яра, Хатыни. Ребята активно выражали своё отношение к этой страшной трагедии, осуждали действия фашистских извергов. Более яркому восприятию этой сложной темы помогли видеофильмы «Помнить, чтобы жить»
Во времена Холокоста было убито около шести миллионов евреев. Конечно, это является страшной трагедией для всего человечества, и нам следует хранить память об этих ужасных событиях, чтобы не допустить их повторения. Поэтому данные мероприятия положительно влияют на учащихся.

