                   Конкурс агитбригад «Мы против наркотиков»
Важным условием обучения и воспитания культуры здоровья является побуждение ребенка к формированию навыков здорового образа жизни, достижения успеха в данной деятельности. С этой целью в школе прошёл конкурс агитбригад «Мы против наркотиков».
[bookmark: _GoBack]В конкурсе принимали участие учащиеся 7-8 классов. В выступлениях звучали рассказы о вреде, наносимом молодому организму никотином, алкоголем, наркотиками и призывы всех к отказу от вредных привычек. Через театральные постановки конкурсанты показали свое отношение к проблемам наркомании, алкоголизма и табакокурения.
Учащиеся сказали свое твердое НЕТ  вредным привычкам   и показали, что здоровое питание, физкультура и правильная организация дня могут сделать человека счастливым и подарить ему долгую и яркую жизнь.
Жюри конкурса оценила выступления по следующим критериям, в соответствие целям конкурса, позитивное содержание, культуру, эстетичность, оригинальность.  В итоге победителем конкурса стала агитбригада  «Оптимисты» 8 «а» класса, 2 место команда «Минздрав» 7 «в» класса, 3 место «Ритм» 8 «б» класса.
Конкурс прошел насыщенно и интересно. Было много информации, которая оказалась учащимся интересной и полезной в будущем.
