

                                              Урок Памяти
[bookmark: _GoBack]Сегодня, 15 февраля,  в 8 «а»  прошел   урок Памяти, посвященный 32-й годовщине вывода советских войск из Афганистана. На уроке говорили о героизме и подвигах, совершённых в Афганистане.
На нашу встречу пригласили  воинов-интернационалистов, для которых годы службы в Афганистане остались позади, годы, наполненные тревогами и риском: Култаева Сталимбека, Мамутова Мурата, Камалова Руслана, Тарланова Григория, Баймурзаева Куруптурсуна.
Ведущие  Дуйсембиева А., Эсиргепов Х. подчеркнули, что мы не должны забывать трагедии афганских событий, мы должны помнить о тех, кто честно исполнил воинский долг, рисковал жизнью ради великой цели – мира на земле.
 В своих воспоминаниях наши гости сказали о том, что Афганистан – это вечная боль, незаживающая рана, призвали наших ребят учиться хорошо, заниматься спортом и быть патриотами своей страны.
Заместитель директора по ВР Суюндикова Э.Т.  отметила, что для нас война в Афганистане - история, ее должен знать каждый уважающий себя человек, потому что это история нашей Родины, наших родных и близких. Память о наших воинах- интернационалистах должна быть вечно с нами.







