[bookmark: _GoBack]Аналитическая справка о результатах государственной итоговой аттестации учащихся 11 класса МКОУ «Терекли-Мектебская СОШ им. А,Ш. Джанибекова»
в 2016 – 2017 учебном году

 В 2016 – 2017 учебном году государственную итоговую аттестацию проходили 27 учащийся 11 класса. Все учащиеся 11-го класса были допущены к итоговой аттестации, успешно её выдержали 26 и получили документ об образовании соответствующего  образца, 3 обучающихся награждены  медалью «За особые успехи»(Куруптурсунова Алия – уч-ца 11а класса,Байгараева Юлдуз-11б класса, Елманбетова Динара –уч-ца 11б класса) и одна ученица не смогла сдать математику (базовый уровень).
  В 2016 – 2017 учебном году 27 выпускника  11   класса   сдавали экзамены в форме ЕГЭ,    два обязательных экзамена: по русскому языку и математике и по выбору: английский язык, физика, информатика, обществознание, биология, история, химия, литература, математика (профиль).
 Экзамен по русскому языку (учитель Агаспарова Алтын Даутовна – 11а класса)
Из 11 уч-ся 11а класса русский язык сдавали все.
Процент обученности по  русскому  языку составил  100 %. Все учащиеся преодолели порог. Средний балл по 11а – 71.5, самый высокий балл по школе – 83 (Коккозов Алибек- 11а).
Учитель Кульниязова Э.К. -11б класс.
И3 16 уч-ся 11б класса русский язык русский язык сдавали все. (Одна уч-ца щадящий режим).
Процент обученности по  русскому  языку составил  100 %. Все учащиеся преодолели порог. Средний балл по 11б – 58.2, самый высокий балл по школе – 81 (Байгараева Юлдуз – 11б).
 Экзамен  по математике 
 Из 11 учащийся 11а  класса  выбрали экзамен на базовом уровне  10 учащихся. (учитель Аракчиева К.К.)                                                                                                                                                                        По алгебре и началам анализа  обученность составила 100 %. Все обучающиеся преодолели порог. Средний балл по 11а ( математика база) – 14.7 . Наивысший балл   – 20 (Коккозов Алибек- 11а ), минимальный балл у одного ученика – у Акбиева В- 10б. 
 Из 16 учащийся 11б  класса  выбрали экзамен на базовом уровне  16 учащихся. (Одна уч-ца щадящий режим).        Учитель Мунгишиева.                                                                                                                                                      По алгебре и началам анализа  обученность составила 93.7 %. Из 16 обучающихся преодолели порог 15. Картакаева А не смогла пройти порог.Средний балл по 11б ( математика база) – 12.6 . Наивысший балл   – 19 (Аракчиев Анвар – 11б ).  
 Экзамен  по математике (профильный уровень)
 Из 11 учащийся 11а  класса  выбрали экзамен на профильном  уровне  8 учащихся. (учитель Аракчиева К.К.)                                                                                                                                                                        По алгебре и началам анализа  обученность составила  62.5 %.  3 учащихся не преодолели порог. Средний балл по 11а ( математика профиль) – 38.1 . Наивысший балл  – 74 (Коккозов Алибек- 11а ).  
 Из 16 учащийся 11б  класса  выбрали экзамен на профильном  уровне  4 учащихся.     Учитель Мунгишиева.                                                                                                                                                              По алгебре и началам анализа  обученность составила 75 %. Из 4 обучающихся не преодолел порог  - 1. Средний балл по 11б ( математика  профиль) – 37 . Наивысший балл   – 50(Кокенов С – 11б ).  

Анализ результатов  по  математике  показал,  что  самым  сложным  остается блок С, где необходимо при решении задач применить  нестандартные методы решения. Затруднения учащиеся испытывали при решении уравнений и неравенств, стереометрических задач на комбинацию геометрических тел (многогранников и тел вращения), комбинированных уравнений, а также в использовании свойств периодичности функции при решении задач, при построении и исследовании математических моделей.
 Экзамены  по  выбору.
Спектр выбранных экзаменов учащимися: история (6 человека), обществознание 15 человек), химия (3 человека), биология (5 человек), английский язык (1 человек), литература (1человек), информатика и ИКТ (3 человека), физика (4 человек)
 Выбор экзаменов учащимися 11-х классов
 Не были выбраны учащимися для сдачи следующий предмет: география
Наиболее популярным предметом для сдачи экзамена по выбору стало обществознание (15 чел., учитель – Эспергенова С.М.).  Обученность – 100%, средний балл по школе – 53,3. Наивысший балл по школе – 66 баллов у Куруптурсуновой Алии.
Пятеро учащихся сдавали биологию (учитель Кадилова О.А).   Средний балл по школе – 47.8, Одна ученица не преодолела порог (Матиева А- 27). Обученность – 80%. Наивысший балл по школе – 60 – у Елманбетовой Динары.
 По  литературе  сдавала одна- Аджиева С. -11а (учитель Агаспарова А.Д.). Средний и наивысший балл по школе – 46.
По химии (учитель Култаева А.Н.) Сдавали – 3уч-ся. Средний    балл по школе – 43, наивысший балл – 49 (у Елманбетовой Динары).
Четыре  учащихся сдавали физику( учитель Мунгишиев Т.Д.). Средний   балл по школе – 43.2, наивысший балл – 53(Коккозов Алибек), один не преодолел порог (Биймурзаев З -32), обученность- 75%.
Трое  учащихся сдавали информатику и ИКТ ( учитель Шандавов Е.Д..). Средний балл по школе – 43,7. Наивысший балл –57 у  Коккозова  Алибека , один не преодолел порог (Акбиев В-11а). Обученность 66.7%
Шесть  учащихся сдавали историю (учитель Эспергенова С.М.). Обученность – 66.7%, средний балл по школе – 43,2. Наивысший балл по школе – 68 баллов у Куруптурсуновой Алии. Двое не преодолели порог. (Шандиев Д и Каширов И – 11б).
 По английскому языку (учитель Аракчиева С.З.) 100%-ная обученность Средний и наивысший балл по школе – 51. Сдавал один ученик Тангатаров Н.-11а.
  На основании вышеизложенного следует
1. Отметить, что результаты экзаменов намного ниже  результатов прошлых лет, т.к. мало учащихся с высокими баллами;
2. Методическому объединению учителей русского языка  (руководитель Сагиндикова Л.Д..) провести заседание МО по результатам сдачи экзаменов по русскому языку в форме ЕГЭ и наметить план работы с учащимися, проанализировав ошибки экзаменационных работ, обратив особое внимание на написание блока С (сочинения-рассуждения);
3. Руководителю естественно-математического цикла (Кургановой А.К.) рассмотреть вопросы об итогах экзаменов и отработать методику подготовки к выполнению заданий повышенной сложности.
4. Руководителю  учителей истории  (Эспергеновой С.М.) рассмотреть вопросы об итогах экзаменов и отработать методику подготовки к выполнению заданий повышенной сложности.
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