            Мероприятия по профилактике дорожно- транспортного травматизма
Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в школе ведется систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения.
В рамках месячника по профилактике дорожно- транспортного травматизма классными руководителями	проведены  беседы по теме: «Осторожно дорога», «Юный пешеход», «Уважайте каждый знак», «Правила поведения пешехода на дорогах». 
[bookmark: _GoBack] Так, классная руководительница  2 «г» Шоматова Р.Б.  провела классный час в форме игры «Знайте правила дорожного движения».  Дети прошли по остановкам «Разрешается- запрещается», «Дорожная азбука», «Загадки», «Знаки дорожного движения». Знания детей оценивал сотрудник ГИБДД  Картакаев Э.А.  Вместе с детьми наш гость проанализировал  ситуации на дорогах, которые ведут к детскому травматизму,  обратил внимание на нарушения, допускаемые учащимися на дорогах. Подводя итог игры Шоматова Р.Б., за отличные знания правил дорожного движения наградила учащихся грамотами. Второклассникам было приятно получать медальоны от рук инспектора ГИБДД.


