30 ноября прошла конференция «Вечно сияющая звезда», где приняли участие работники Управления образования, представители педколлективов  района, учащиеся школ Джанибекова и Кадрии. В приветственном обращении к участникам конференции начальник УО Отегенова К.Ю. отметила, что  Кадрия - одна из тех избранных, кому посчастливилось  заглянуть в бездонный святой колодец поэзии. Она заглянула в него и увидела там «дневные звезды»- тайное таинств природы. Поэзия Кадрии – свидетельство того, что свет дневных звезд она сумела донести до нас, своих читателей.
[bookmark: _GoBack]Член Союза писателей и журналистов России Майлыбаева С.А., учителя родного языка Муталимова Р.А., Мавлимбердиева З. У., Аджигельдиева С.М. дали анализ   творчества Кадрии. В работе конференции активное участие приняли и старшеклассники  школы имени Джанибекова. Так, ученица 10 «а» Курганова Камила  со своим руководителем Камаловой К.С. провела  большую исследовательскую работу, итогом которой стал проект «Хозяйка судьбы». 
О сборнике стихов Кадрии подготовила презентацию  Аккишиева Саида. Красной нитью в ее выступлении прошла мысль о том, что маленький ногайский народ- горсточка от некогда мощной Ногайской Орды, был горд за ее талант, за признание, которое Кадрия получила от всесоюзного читателя.  Библиотекарем  Агаспаровой Г.А.  была   организована  выставка книг «Недопетая песня…» , рисунков, подделок к ее произведением, выполненными учащимися. 
Победители конкурса чтецов, посвященный юбилею Кадрии  Джумагишиева  Зейнаб (11кл.),  Шориева Айша (3кл.),Менълиязова  Авелина (5кл.) читали стихи на русском и ногайских языках, в исполнении обладателей Гран-при конкурса песен – вокальной  группы учителей нашей школы прозвучали песни на стихи Кадрии. Молодые почитатели  творчества Кадрии: Динисламова Айнара, Курганова Камила, Аккишиева Саида (10кл.), Джумагишиева Зейнаб, Койлакаева Айнура, Бекмурзаева Фатима (11кл.), Менълиязова Авелина (5кл.) были награждены именной медалью Кадрии и грамотами за любовь к творчеству известной ногайской поэтессы Кадрии Темирбулатовой.
В работе конференции приняли участие и гости: сестра Кадрии – Язлыбаева Софья Уразбаевна, подруга – Эсергепова Мархаба Мусаевна, которые поделились своими воспоминаниями   
Из воспоминаний сестры Софьи Уразбаевны:  - Кадрия всегда говорила «Разве я могу писать вдали от Родины, ведь земля моя- источник моего вдохновения. Мои стихи - это моя судьба, судьба моего народа»
Подводя итог работы конференции,  заместитель начальника УО Гапарова М.Р. отметила, что Кадрия останется сверкать алмазом в нашей литературе, ее голос, стихи – вечны, они учат нас любить свою землю, уважать старших, родителей.
А танец, исполненный танцевальной группой «Ритмы степи»  под руководством  Тунгатаровой А. О., увлек всех присутствующих в чарующий мир поэзии  Кадрии. Поэзия Кадрии бессмертна.
