                   Встреча с работником прокуратуры
[bookmark: _GoBack]В рамках декады правовых знаний в 10-х классах 6 декабря прошло мероприятие, приуроченное к 25-летию принятия Конституции   «Конституция РФ и гражданское общество» Выбранная тема  очень актуальна, так как надзорная практика показывает, что основной причиной, по которой подростки вступают в конфликт с законом, это их явная правовая неграмотность.
В работе дискуссионного клуба принял участие помощник прокурора Ногайского района Магомедов Магомед Абдулхаликович.
Начиная работу дискуссионного клуба,  заместитель директора по ВР Суюндикова Э.Т. отметила, что в Конституции РФ человек, его права и свободы признаются высшей ценностью, а государство в качестве своей обязанности заявляет о необходимости признания, соблюдения и защиты прав и свобод человека и гражданина и главный постулат прав человека – «все люди обладают человеческим достоинством». В ходе дискуссии  старшеклассники приводили примеры из жизни, в которых подчеркивалась бы значимость достоинства для конкретного человека. 
Разбирая разные  ситуации, учащиеся определяли статьи, а Магомед Абдулхаликович  разъяснял наказания за которые возможно привлечение к административной ответственности, когда подросток по какой-либо причине не осознает всю опасность своего поведения и становится участником правонарушений или преступлений. Были затронуты вопросы о возрасте наступления уголовной ответственности несовершеннолетних.
В ходе проведения беседы подросткам разъяснялась необходимость соблюдать общественный порядок, уважать права иных лиц, и не допускать хулиганских действий,  не совершать преступлений и иных правонарушений. 
Данная тема вызвала интерес присутствующих, у которых возникло множество вопросов.
В заключении Магомедов М.А.  призвал старшеклассников руководствоваться в своих действиях нормами закона и морали, необходимости продолжения обучения и ведения здорового образа жизни.



