                   Вручение паспортов  юным гражданам России
12 декабря, в день 25-летия Конституции России в школе прошла торжественная церемония вручения паспортов  «Я- гражданин России». 
Ведущая мероприятия классный руководитель 9 «б» класса Межитова М.О.. отметила, что торжественное вручение паспорта способствует более полному пониманию значения главного документа гражданина Российской Федерации, дает осознание, что паспорт не только удостоверяет личность, но и является путевкой во взрослую самостоятельную жизнь.
Церемония  вручения паспортов  была открыта исполнением гимна России.
  В торжественно празднично оформленном зале паспорта вручили заместитель начальника полиции, начальник ООП, подполковник полиции Эдильбаев Арслан Рамазанович, начальник миграционного пункта, майор полиции Картакаева  Гульзара Узбековна, сотрудники миграционного пункта, инспектор по делам несовершеннолетних Рахмедов А.Б.  В своем обращении к юным гражданам района они  отметили, что сегодня вы становитесь более взрослыми, самостоятельными, вы получаете важный документ в вашей жизни  и можете более осознанно оценить, что вы – граждане огромной, великой страны с многовековой историей, которую именно вам предстоит продолжить. Мы  желаем вам вырасти достойными гражданами России и всегда, где бы вы ни находились, с гордостью произносить имя своей Родины, осознавать, что вы ее полноправный представитель, и часть ее истории.
Учащиеся 9 «б» класса рассказывали о важности государственного документа, опираясь на полезную презентацию «Паспорт- основной документ». Своих старших товарищей  поздравили  пятиклассники.
Искренние и добрые слова приветствий и поздравлений, адресованные юным гражданам России, прозвучали от  заместителя директора по ВР Суюндиковой Э.Т.,  родительницы  Кульчимаевой Н.Р., которые отметили, что 
вручение паспорта – большое и волнующее событие в жизни молодых людей. Этот факт знаменует для юных граждан начало взрослости и самостоятельности и  вы вливаетесь в ряды молодого поколения россиян, вы - самые молодые, за вами — будущее и выражаем надежду, что наше будущее находится в надежных руках!
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