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Учащиеся школы приняли участие в онлайн-уроках  по финансовой грамотности:
1 С деньгами на Ты или зачем нужно быть финансово грамотным? 18. 09 и 20. 11 2018г.    (9-ые классы)
2 Твой безопасный банк в кармане 13.11 2018г. 
3 Все про кредит или четыре правила, которые помогут 13.12 2018г.
Уроки проходили в формате вебинаров в режиме реального времени, что позволяло детям  взаимодействовать с лекторами, задавать вопросы, получать ответы  и самим отвечать на их вопросы.
Эксперты рассказывали школьникам о личном финансовом планировании, инвестировании, страховании, преимуществах использования банковских карт. Особое внимание уделялось правилам безопасности на финансовом рынке и защите прав потребителей финансовых услуг.
Отзывы учащихся о просмотренных уроках:
Онлайн-урок: «С деньгами на Ты или зачем нужно быть финансово грамотным?»
Во время урока мы усвоили то, что если хочешь быть успешным и добиться в жизни чего-то, то каждый должен быть финансово грамотным. Все узнали, как нужно копить деньги, сохранять их, о обязательном учете расходов и доходов, приобрели навыки  ведения личного бюджета. Урок был полезен и интересен всем. 
Онлайн- урок: «Твой безопасный банк в кармане»
Урок был интересным, содержательным,   было интересно узнать, как подключить услуги интернет- банка, что такое автоплатеж, какие преимущества имеет банковская карта. Мы удивлены, что в реальном времени можно было задавать вопросы и решать задачи. Оператор класса Курганова М. написала какие услуги дети порекомендуют своим родителям после прослушанного онлайн-урока
Онлайн-урок: «Все про кредит или четыре правила, которые помогут»
Урок был информативным, мы  познакомились с понятиями: кредит, кредитор, процентная ставка, кредитная история, узнали о видах кредита: целевой, нецелевой. Все  усвоили главный принцип кредитования-обязательный возврат суммы. Этот урок призвал всех  быть ответственными к взятым обязательствам.
Такие уроки помогают старшеклассникам получить равный доступ к знаниям, предоставляет  возможность «живого» общения с профессионалами финансового рынка, способствует  формированию принципов ответственного и грамотного подхода к принятию финансовых решений.




